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C O M U N E  D I  I S C H I A
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.      21 del 23/07/2003

OGGETTO:
INVERSIONE ORDINE DEL GIORNO.

L'anno duemilatre      il giorno ventitre del  mese di luglio alle ore 10,00 nel salone
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio
Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI
BRANDI GIUSEPPE   X
SORRENTINO GIOVANNI   X
FERRANDINO PAOLO   X
DI MEGLIO GIUSEPPE   X
MANFREDI ROMEO   X
TRANI GIULIO   X
PIRICELLI ANTONIO   X
BALESTRIERI PASQUALE   X
SCOTTI GENNARO   X
MOLLO LUIGI   X
FERRANDINO CHRISTIAN   X
BERNARDO CARMINE   X
MONTAGNA LUCA   X
DI MEGLIO BIAGIO   X
TELESE LUIGI   X
FARESE NICOLA   X
PILATO RAFFAELE   X
IANNOTTA SANDRO   X
DI VAIA DOMENICO   X
FERRANDINO VINCENZO   X
BOCCANFUSO LUIGI   X

      Totale presenti 15 Totali assenti 06

Si dà atto che in corso di seduta sono entrati i consigliere Domenico Di Vaia,
Vincenzo Ferrandino, Luigi Telese.
Presenti N.19
Assenti N.2 (Pasquale Balestrieri e Nicola Farese).

Il consigliere Biagio Di Meglio  fa presente che con piacere ha visto accolta la richiesta
di inserimento all’o.d.g. della problematica relativa alle “strisce blu” ringrazia il presidente
per la sensibilità dimostrata ma anche per rispetto ai cittadini presenti chiede l’inversione
dell’O.d..g. in quanto la questione è di enorme rilevanza e deve essere trattata come primo
argomento.
Il consigliere Romeo Manfredi:  Concorda a nome del gruppo di maggioranza con il
consigliere Biagio Di Meglio sull’importanza dell’argomento, ma ritiene sia opportuno
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trattare prima il punto riguardante il Comune Unico e subito dopo quello richiesto dalla
minoranza relativo alle strisce blu.

Il consigliere Luigi Boccanfuso ritiene provocatoria, offensiva e mortificante la proposta
del consigliere Manfredi nei confronti dei presenti cittadini e consiglieri. Sono oramai 30
anni che si discute in varie sedi sul comune Unico, occorrono le decisioni degli altri
comuni, quindi non vi è alcuna fretta. La minoranza è disposta a trattare l’argomento ma
solo dopo quello delle strisce blu.

Il consigliere Biagio Di Meglio: Chiede di discutere per prima l’argomento delle strisce
blu e subito dopo quello del Comune Unico.

Il consigliere Luigi Telese Si uniforma alla proposta del consigliere Biagio Di Meglio e fa
presente che la minoranza è disposta a trattare l’argomento del comune Unico anche fino
alle 24,00 se fosse necessario.

Si dà atto che alle ore 12,35 si allontana dall’aula il Presidente Giovanni Sorrentino.
Assume la presidenza il consigliere Paolo Ferrandino.
Presenti  N.18
Assenti  N.3 (Pasquale Balestrieri, Nicola Farese, Giovanni Sorrentino).

Il consigliere Luigi Telese:  Rileva che il  Comune Unico lo si crea con i fatti e non con le
divergenze, proprio le strisce blu danno una dimostrazione della disparità di trattamento
fra i residenti dei vari comuni. I cittadini qui presenti rappresentano problematiche civili che
non possono essere mortificate, ribadisce la necessità di accogliere la proposta del
consigliere Biagio Di Meglio

Si dà atto che alle ore 12,37 entra in aula il consigliere Balestrieri.
Presenti  N.19
Assenti  N.2 (Nicola Farese, Giovanni Sorrentino).

Il Presidente alle ore 12,45 sospende per un’ora i lavori consiliari.

Alle ore 13,45 il Presidente Sorrentino riprende i lavori ed invita il Segretario a
procedere all’appello.
Dall’appello effettuato risulta:
Presenti N.19
Assenti  N.2 ( Nicola Farese, Biagio Di Meglio)

Il Presidente mette ai voti la proposta di inversione dell’o.d.g.  del consigliere Biagio DI
Meglio, la votazione che ha luogo per appello nominale dà il seguente risultato:
Presenti e votanti N.19
Voti favorevoli N.6 (Telese, Iannotta, Boccanfuso, Di Vaia, Pilato, Ferrandino)
Voti contrari N.13 (Brandi, Sorrentino, Paolo Ferrandino, Giuseppe Di Meglio,
Manfredi, Trani, Piricelli, Balestrieri, Scotti, Mollo, Christian Ferrandino, Bernardo,
Montagna).
Il Presidente ne proclama l’esito.

Il consigliere Sandro Iannotta: Esprime voto contrario sulla proposta del consigliere
Manfredi Romeo e si dissocia dal comportamento dell’Amministrazione.
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Si dà atto che entra in aula il consigliere Biagio Di Meglio.
Presenti N.20
Assenti N.1 (Nicola Farese)
Il Presidente mette ai voti la proposta di inversione dell’o.d.g.  del consigliere Romeo
Manfredi, la votazione che ha luogo per appello nominale dà il seguente risultato:
Presenti e votanti N.20
Voti favorevoli n.13 ((Brandi, Sorrentino, Paolo Ferrandino, Giuseppe Di Meglio,
Manfredi, Trani, Piricelli, Balestrieri, Scotti, Mollo, Christian Ferrandino, Bernardo,
Montagna).
Voti contrari n.7 (Biagio Di Meglio, Telese, Iannotta, Boccanfuso, Di Vaia, Pilato,
Ferrandino).
Il Presidente ne proclama l’esito.

Il consigliere Sandro Iannotta:  Propone di discutere e approvare rapidamente
l’argomento relativo al “Comune Unico” evitando il dibattito e le dichiarazioni di voto per
passare subito alla discussione delle problematiche relative alle strisce blu.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni
consecutivi dal 05/08/2003

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il
19/08/2003

IL SEGRETARIO GENERALE
 AMODIO GIOVANNI
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